
ATA DA 22ª REUNIÃO DA CPA-UFAPE 

 

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, com início às nove horas, em formato 

remoto, a Comissão Própria de Avaliação (CPA), realizou reunião ordinária da comissão, com a 

seguinte pauta: 1) atualizar as ações da CPA para os novos integrantes; 2) repassar informações do 

dia 21/5, sobre apresentação do relatório da CPA para docentes, discentes e técnicos; 3) discutir os 

próximos passos da CPA; 4) incluir mais um membro externo, da sociedade civil. A reunião foi 

conduzida pela presidente pro tempore, a docente Kátia Costa Lima Correa de Araújo, tendo como 

secretária, Isabele Alencar, também estiveram presentes a Senhora Adilma Lopes Brandão, técnica 

administrativa e o docente José Bezerra de Brito Neto. A professora Kátia  apresentou-se como atual 

presidente, até a efetivação da eleição de membros para compor a CPA da UFAPE, conforme 

resolução; atualizou as atividades realizadas atualmente, que correspondem ao processo de 

divulgação do Relatório Integral da Autoavaliação da UFAPE, que já foi apresentado a Reitoria e Pró-

Reitorias, informou que o próximo passo será a apresentação no dia 21/05/2024 para docentes, 

técnicos e discentes, que será necessário entrar em contato com os diretórios acadêmicos para a 

difusão da informação aos discentes; informou que até o momento a visita para recredenciamento 

está confirmada para o período de 03 a 05 de junho de 2024, e a importância da presença dos membros 

da CPA, que toda gestão está envolvida, falou sobre a  manutenção da sala e da confecção do banner 

com a logomarca da CPA. Outro ponto a ser levantado foi a organização da apresentação, a Profa. 

Juliene fará para os docentes, Isabele e Adilma para os técnicos administrativos. A secretária, Isabele, 

continuou com a leitura das duas atas para aprovação, as atas já haviam sido disponibilizadas à 

comissão, também ficou responsável para realizar orçamento do banner, os documentos separados no 

drive da CPA, para envio ao link destinado aos documentos exigidos para recredenciamento, falta 

terminar o release da divulgação dos relatórios produzidos pela CPA, Isabele está organizando. O 

planejamento para organização da eleição dos novos membros será feita após o processo de 

recredenciamento. Após as discussões e apresentações realizadas foram elencadas as demandas para 

CPA: 1-solicitar retificação da Portaria atual de composição da CPA, falar com Senhor Moacir para 

confirmar a sua permanência e encaminhar ofício para Reitoria; 2- conversar com Antônia para a 

possibilidade da sua volta ao grupo; 3- as apresentações do dia 21 serão em formato híbrido, organizar; 

4- fazer o cronograma (junho- dezembro) da cpa, que conste eleição, organização da elaboração do 

questionário dos eixos a serem avaliados este ano. Término da reunião, às 10 horas. Nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata. 
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